

我市在全省社会主义核心价值观现场会上作经验交流发言

本报讯(通讯员 市轩)11月24日至25日,省委宣传部在渭南市召开全省社会主义核心价值观现场会,交流各地经验做法,就进一步推动社会主义核心价值观“六进两融入”工作进行安排部署。会上,我市作了“以‘诚孝俭勤和’新民风建设为抓手,大力培育和践行社会主义核心价值观”经验交流发言。

近年来,我市针对不良民风的症结所在,找准社会文明的短板问题,把“诚孝俭勤和”新民风建设作为推动社会主义核心价值观落细落小落实的重要举措,在

“看得见”上下功夫,在“记得牢”上做文章,在“扎得深”上求实效、在“落得实”上出实招,形成了“尚诚、重孝、倡俭、践勤、崇和”的价值理念,为“追赶超越、绿色崛起”提供了强大精神动力和有力道德支撑。特别是新民风建设补齐了脱贫攻坚“精神短板”,省委宣传部先后两次在安康召开现场会予以推广,创新经验入选《全国宣传干部学院教材》和《全国脱贫攻坚先锋》,创新做法荣获全国脱贫攻坚奖组织创新奖,得到了中央领导的批示肯定。

市富硒办前往高校深化院地合作

本报讯(通讯员 汪苏苏)近日,市富硒产业发展办公室等相关部门负责人前往中国科学院、中国农业科学院对接院地合作事宜,推动安康富硒资源转化富硒产业。

工作组一行先后来到中科院地理科学和资源研究所、中国农业科学院农产品加工研究所,通过现场参观、召开座谈等方式与科研人员深度交流,工作组从安康的富硒资源、产业优势以及富硒产品三方面向专家介绍了安康富硒产业发展情况。

中科院地理所副所长高星表示,“十四五”期间,将依托安康富硒资源优势,坚持科学创新“四个面向”理论指引,进一步加大与安康在硒资源基础研究、产业开发、营养健康、地质修复等方面合作力度,为安康富硒千亿产业发展提供科技支持。中国农科院加工所所长王凤忠表示,将充分发挥加工所高精尖科研团队优势,进

一步加强与安康在科技协同创新、人才交流培养、科研成果转化等方面交流合作,共同促进安康富硒产业高质量发展。

据悉,自2012年市政府与中国农业科学院等科研院所开展院地合作以来,先后建立了“富硒食品开发国家地方联合工程实验室”“农业农村部富硒产品开发与质量控制重点实验室”“中国富硒产业研究院”“国家级富硒产品科技创新孵化器”4个“国字号”科研机构,建立了17个富硒科研创新团队,3个富硒院士工作站,3个省级科技平台,9个市级科技平台。安康富硒产业自2012年以来连续7年实现30%左右的高速增长,2019年富硒食品实现产值544.31亿元,富硒产业综合产值超过700亿元。



镇坪2020年优秀年轻干部培训班开班

本报讯(通讯员 彭亚鑫)11月23日,镇坪县2020年优秀年轻干部培训班在县委党校开班,来自全县各镇、县直各部门的28名优秀年轻干部参加培训。

此次培训为期1个月,重点突出党的理论教育和党性教育主课地位,分集中辅导、现场教学、学思践悟三个阶段开展,采用讲授式、研讨式、案例式、体验式等互动教学方法。教学内容安排了青年干部成长成才、党纪党规等党性教育课程,两山理论与生态文明、脱贫攻坚与乡村振兴、集体经济与农村产业发展等理论教育

课程和新闻通讯写作、项目策划包装等实用技能培训,还安排有盐道文化、长寿文化等具有镇坪特色的地方课程,其间穿插开展专题研讨、学员讲坛、阅读分享、红色观影等学习研讨和互动交流活动。此次培训,旨在认真贯彻落实习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,进一步加强年轻干部队伍建设,着力提升年轻干部的党性修养、理论素养和能力水平,努力为全县经济社会高质量发展锻造优秀人才。

岚皋开展“拉网式”疫苗专项整治行动

本报讯(通讯员 黄义 姚瑶)近日,岚皋县在全县范围内开展为期5个月的疫苗专项整治行动,对涉及疫苗各环节的单位进行风险隐患全面排查,切实保障群众疫苗接种安全,推动“药品安全放心工程”向纵深推进。

此次专项整治行动,该县执法人员围绕疫苗购进、存储、分发、供应、记录填写等重点环节,开展“拉网式”排查治理,实地查看冷藏设施是否正常启用,温度控制是否符合规定、每批次疫苗的生物制品批签发证明是否留存等制度落实情况,逐批次核实比对出入库记录和实际库存数量。

同时,督促疫苗接种单位配备疫苗储存备用电源,以保证特殊情况下疫苗储存质量安全。截至目前,岚皋县共出动执法人员54人次,检查县级疾病预防控制中心1家、县级接种单位1家、镇卫生院16家,覆盖率达100%。

通过本次专项整治,有效推进疫苗储存运输和预防接种的规范化管理,提高疫苗质量,确保安全有效,切实保障广大群众用药安全。下一步,该县将积极构建疫苗电子追溯体系,整合疫苗生产、流通、使用环节追溯信息,确保疫苗全过程信息真实、准确、完整和可追溯。

旬阳开启银医智慧合作项目

本报讯(通讯员 杨媛)11月20日,旬阳农商银行与旬阳县医院举行居民电子健康卡(码)推广应用和医院智慧服务合作项目签约仪式,标志着合作双方为构建新型现代医疗服务和场景金融服务的银医合作项目正式开启。

据悉,居民电子健康卡(码)推广应用和医院智慧服务合作项

目将搭建区域居民个人基础健康信息服务平台,同时实现就医流程和医疗服务线上化,推动健康医疗向大数据时代发展。旬阳农商银行将以此为契机,持续推动场景金融建设在医疗卫生领域的广泛应用,不断提升金融服务县域能力。

中华人民共和国第十四届运动会
还有 292 天

全国第十一届残运会暨第八届特奥会
还有 329 天

Shaanxi China

全市认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

白河县

11月23日,白河县非公经济组织和社会组织及国有企业学习党的十九届五中全会精神培训班在县委党校举办,全县非公企业和社会组织及国有企业相关负责人、党组织书记、党务工作者、党建指导员、入党积极分子等110余人参加。

培训班上,授课人员围绕“十四五”时期战略机遇新特征、规划《建议》的核心要义、2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务、重大举措等方面进行了深入浅出解读。

据悉,此次培训将广泛运用党支部书记讲党课、专家学者专题讲座、网络在线宣讲等多种形式,持续开展深入贯彻党的十九届五中全会精神学习活动,推动全会精神走进群众、深入人心。

(通讯员 陈欢 陈琳)

汉阴县直机关工委

近日,汉阴县直机关工委召开中心组学习(扩大)会议,集中学习《中国共产党

第十九届中央委员会第五次全体会议公报》,研究确定机关党组织落实党的十九届五中全会精神的措施。

汉阴县直机关工委把深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神当作机关党组织当前和今后一个时期的重要政治任务,抓学习,在学懂弄通上下功夫,举办机关党组织书记和党务干部培训班,指导各机关党组织举办党员干部培训班,督促党员干部把学习全会精神作为个人自学的重点,确保全体机关党员深刻领会精神实质,掌握核心要义。抓思想,在爱岗敬业上下功夫,教育党员干部热爱自己的工作岗位,热爱自己的本职工作,时刻保持昂扬向上的工作状态,以极端负责的态度干好工作,确保全会精神在自己的岗位上落实落地。抓培养,在提升素质上下功夫,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,强化党的创新理论、党的基本知识和岗位服务技能培养,有针对性地补齐党员干部能力素质与岗位要求的差距,补足敢于担当的精神、锻造担当尽责的本领。

(通讯员 吴兆舟)

平利县大贵镇中心小学

近日,平利县大贵镇中心小学召开全体教职工大会,传达学习党的十九届五中全会精神,研究部署学习贯彻工作。会上,党建组织员引领学习了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》有关内容,解读了相关精神。

会议强调,全体党员和教职工要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好全会精神学习宣传和贯彻落实,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,要把全会精神作为党支部理论学习“三会一课”、党员和教职工教育培训的必修课,精心组织学习培训和交流研讨,开展全方位宣传,深层次解读,营造浓厚学习氛围,推动全会精神入脑入心、走深走实。要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来,与做好当前学校党建、师德师风教育、教育教学质量提升、教育扶贫、疫情防控等工作结合起来,自学与集中相结合,学

习与实践相结合,为谱写大贵小学教育新篇章而努力奋斗。

(通讯员 刘仁平)

南苑艺术团

为庆祝党的十九届五中全会胜利召开,近日,南苑艺术团代表市老干部活动中(老年大学)慈善分会,走进汉水阳光怡养院,五里、县河、张滩、关庙、瀛湖、建民敬老院,吉河中心养老院,付家河老年公寓,以舞蹈、快板、独唱等形式为近千名老人献上精彩的节目,赢得了老人们的热烈掌声。

活动强调,要认真学习、深刻领会十九届五中全会精神,全面抓好团队建设、党支部建设,将团队建设成为一支活跃在老年公寓、社区等地的艺术团队;要进一步调动和发挥好全体团员的积极性,在元旦前夕举办迎新年联欢会,大力表彰优秀党务工作者、优秀党员、优秀团干部、优秀团员,弘扬正能量;组织演人员到阳光护理院以及社区宣传好十九届五中全会精神,为社会主义现代化建设奉献绵薄之力,让夕阳绽放出更加灿烂的光彩。

(通讯员 张孟珍 魏小燕)

吕河狮头柑丰收了

通讯员 段伟秩 宋博琳

采摘,一手拿着竹筐,一手拿着剪刀,丰收的喜悦溢于言表,从霜降到大雪,是果农们每年最忙碌的1个多月。

“今年雨水比较多一点,柑子产量要低一点,但柑子质量没有下降,在大雪之前把柑子全部都能摘下树,能卖个好价钱。”张乾珍说,她家早在2003就开始发展狮头柑,到如今柑园面积已有6亩多,一家人每年忙活着修枝剪枝、疏花疏果、翻地施肥、采摘售卖,稳稳当当能收入十

六七万元。

冬青村像张乾珍家这样依靠发展狮头柑勤劳致富的果农有200多户,今年全村共发展狮头柑1160亩。

独特的地理位置和土壤条件,使冬青村成为旬阳狮头柑的适生区,该产区的狮头柑个大汁多、酸甜适度。为了把狮头柑这张名片打造得更加响亮,该村创新销售模式,搭乘电商扶贫快车,线上线下共同发力,铆足了劲把狮头柑这张绿色生态农

业名片打造得更加响亮,真正把绿水青山打造成当地百姓的金山银山。

吕河镇冬青村村委会主任赵明国对狮头柑的前景充满信心,“今年我们村的狮头柑主要通过‘扶贫832’消费平台、电商、抖音直播带货多渠道销售。下一步,我们将统一外包装,提高产品识别度,把我们村的狮头柑推向全国各地,让更多消费者吃上我们冬青的狮头柑。”



近日,汉滨区首届“汉水春”杯山地自行车邀请赛在安康酒业集团汉水春酒神广场拉开帷幕,来自市直及五县一区的100名运动员,在全程53公里,海拔由120米上升至320米,提升300米的陡坡赛道上,顺利完成了比赛。

白河多举措支持消费扶贫

本报讯(通讯员 李海军)近日,白河县脱贫办、总工会、财政局三部门联合发文,要求进一步落实消费扶贫财政支持政策,助力脱贫攻坚。

该县规定各单位采购贫困地区农副产品金额不低于当年消费农副产品总额的25%,其中要确保通过“扶贫832”平台采购金额不低于15%。优先采购注册在贫困县域内,且聘用建档立卡贫困人口物业公司提供的物业服务。预留本单位年度政府采购项目预算总额的30%以上,专门面向中小企业采购,其中预留给小微企业的比例不低于60%。优先采购带贫市场主体工业产品,采购合同在30万元以下的工业产品,本县带贫市场主体能自主生产的可视情况邀请参与。鼓励工会组织优先购买贫困地区产品(服务),基层工会按照规定发放节日慰问品,采购贫困地区农副产品的比例原则上不低于年度总额的30%。在组织开展劳模疗休养、春秋游活动时,优先将目的地安排在贫困地区。2020年可按每人不超过300元的标准,在职工集体福利支出限额标准外,通过“扶贫832”平台采购本县农副产品的。

该县财政设立专项资金,支持市场主体设立消费扶贫专柜、专馆、专区,对房租费、场租费、渠道费、流量费、物流费给予适当的减免或奖补。对扶贫产品生产商、供应商因扩产、技改等向金融机构贷款的,给予财政贴息和优先申报财信担保贷款。对扶贫产品参加各类农博会、展销会及推介周活动的,可对参展交通、运输费给予适当补贴。同时明确将各单位政府采购支持消费扶贫工作纳入部门年度脱贫攻坚目标责任制考核内容和政府采购监督检查内容,定期统计通报进展情况,对落实不力的单位,将采用预算调控手段,促推消费扶贫工作落实。

市妇联消费扶贫助力脱贫攻坚

本报讯(通讯员 秦英)

近年来,市妇联把开展消费扶贫作为打赢脱贫攻坚战的一项重要任务,发挥妇联组织联系广泛、号召力强的职能优势,通过联妇女、联产品、联渠道让消费扶贫更具实效,

在助力脱贫攻坚中彰显妇联组织的责任和担当。

提高站位,加大宣传引导形成共识,市妇联面向全市妇联组织下发了《关于加大消费扶贫力度巩固巾帼脱贫成果的通知》,面向全市广大妇女发出《消费扶贫倡议书》,号召各级妇联干部、女干部职工、社区妇女群体等积极投身消费扶贫,加大对全市扶贫产品的推介和消费力度,营造全社会参与消费扶贫的良好氛围。

打造品牌,拓宽优质农产品销售渠道,帮助帮扶村汉阴县平梁镇清河村花椒大户

量累计401.26万元。

市县联动,各级妇联引领巾帼总动员,在市妇联的带领下,各地妇联积极行动,通过线上线下等各类活动拉动消费扶贫热潮。紫阳县妇联牵头开展“七夕有你才有情”主题消费扶贫线上直播活动,达成线上交易471单共计19000余元;岚皋县妇联带领女企协、旗袍协会分别在南宫山镇猕猴桃园区、四季杨家院子开展两场消费扶贫活动,为农产品代言并购买农产品;汉阴县妇联在帮扶村平梁镇蔡家河村举办消费扶贫集中采购活动,发动妇联干部和女企业家集中采购价值7000元的农副产品;宁陕县妇联在帮扶村城关镇斜峪河村组织“消费扶贫”乡村集市,帮销农户自产的土鸡、干竹笋、蜂蜜等农产品,现场交易额达5000余元。